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Офіційно чи не офіційно? Від проєкту до угоди

Основними видами угод, які регулюють співпрацю Кракова з закордонними містами, є:

угоди про співпрацю між містами-побратимами, угоди про партнерство між містами та

почесне звання міста-побратима Кракова.

Проте співпраця з деякими містами базується на інших принципах: на основі інших

документів (наприклад, листи про наміри, меморандуми, програми співпраці у

конкретних сферах з обмеженим часом дії), або – за відсутності документу – на основі

обміну досвідом та спільно реалізованих проектів.

Загальною тенденцією міжнародної співпраці міст, яка зараз спостерігається, є відхід від

моделі контактів, які започатковуються підписанням офіційного документа, на користь

«проєктної» співпраці в рамках реалізації спільних міжнародних заходів. Вони мають

перевірити потенціал співпраці міст перед тим, як вона буде формалізована.

Міжнародна співпраця Кракова з точки зору географії

Основна частина зарубіжних друзів Кракова – це міста Європи. Найбільше, аж 3

міста-партнери, Краків має в Німеччині (це Лейпциг, Нюрнберг та Франкфурт-на-Майні).

Контакти відкритого для світу Кракова поширюються також на Північну Америку (міста

Рочестер і Сан-Франциско в США), Південну Америку (місто Куско в Перу, Куритиба в

Бразилії, Ла-Серена в Чилі, Кіто в Еквадорі), Азію (Тбілісі в Грузії, Нанкін у Китаї), а навіть 

Африку (марокканський Фес).

Серед зарубіжних міст-партнерів Кракова, аж 8 є столицями держав, це: Братислава

(Словаччина), Будапешт (Угорщина), Київ (Україна), Кіто (Еквадор), Рим (Італія), Тбілісі

(Грузія), Відень ( Австрія) і Вільнюс (Литва).

Найближча відстань - всього 177 км - від Кракова до словацького міста Кошице, яке

співпрацює з нами без офіційної угоди. У свою чергу, найбільша відстань – 12 605 км –

відділяє наше місто від чилійської Ла-Серени (нашого почесного міста-побратима).

Колись і сьогодні

Хоча міжнародна співпраця міста не залежить від політики держави, її напрямки та

пріоритети визначаються конкретними суспільно-політичними реаліями та інтересами

окремих партнерів. Тому моделі міжнародного співробітництва з минулого значно

відрізняються від тих, яким надають перевагу сьогодні. Тим більше нас тішить

багаторічне партнерство, яке витримало випробування часом!

Найдовша історія офіційних контактів пов’язує Краків з німецьким Лейпцигом: угода про

співпрацю між Президією Національної ради міста Кракова та Радою міста Лейпциг була

підписана 8 вересня 1973 року.



Серед «наймолодших» партнерів Кракова, наприклад, чеський Оломоуць: лист про

наміри щодо співпраці міст був підписаний 2 червня 2016 року.

Міста-рекордсмени

Серед міст-партнерів Кракова найбільше за чисельністю населення це Нанкін (Китай),

з населенням 7 165 000 чоловік. Найменьше - швейцарський Золотурн. Площа цього

міста усього 6 км

2

, а населення - приблизно 16 720 жителів.

Місто розташоване найвище - це Куско в Перу (3326 м над рівнем моря).

Найдалі на північ розташоване місто Тронхейм (Норвегія), а на південь — Ла-Серена

(Чилі).

Місто Кіто (Еквадор), розташоване найближче до екватора. Воно також є єдиною

столицею у світі, якій безпосередньо загрожує діючий вулкан (Пічінча).
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